

Obecné zastupiteľstvo Obce Zámutov, 094 15 Zámutov

ZÁPISNICA č. 33/2022 **z 33. zasadnutia obecného zastupiteľstva** **konaného dňa 15. novembra 2022**

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

33. zasadnutie OZ zvolal starosta obce. V úvode zasadnutia privítal všetkých prítomných a oboznámil prítomných s doplneným programom zasadnutia, ktorý prítomní poslanci jednohlasne schválili.

Program:

1. Schválenie návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
2. Schválenie uzatvorenia zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena na parcele č. 2180 k. ú. Zámutov
3. Navýšenie základného platu hlavnému kontrolórovi obce
4. Schválenie preplatenia dovolenky starostovi obce za rok 2022

K bodu 1:

Poslanci OZ schválili uznesením č. 296/33/2022 za overovateľov zápisnice Badinkovú Martu a Bezeke Jána. Do návrhovej komisie boli zvolení Ing. Béreš Mikuláš a Lenger Andrej. Za uznesenie hlasovali všetci prítomní poslanci OZ, neprítomní Bilý Marek, Nagyová Viktória, Vall Miroslav, Tancoš Ján.

K bodu 2:

Firma AGROKONDOR s. r. o. predložila na schválenie „Zmluvu o uzavretí budúcej zmluvy o zriadení vecného bremena“ na parcelu reg. E č. 2180, ktorá je vlastníctve obce. Vecné bremeno je potrebné zriadiť z dôvodu realizácie vodovodnej prípojky. Poslancom bol predložený návrh zmluvy, ako aj projektová dokumentácia vodovodnej prípojky. Poslanci uznesením č. 297/33/2022 schválili „Zmluvu o uzavretí budúcej Zmluvy o zriadení vecného bremena“ medzi budúcim povinným Obcou Zámutov a budúcim oprávneným AGROKODOR s. r. o., Zámutov č. 1089, IČO:36472581, predmetom ktorej je uzavretie Zmluvy o zriadení vecného bremena spočívajúceho v povinnosti budúceho povinného ako vlastníka parcely reg. E č. 2180, druh pozemku orná pôda, KÚ Zámutov, strpieť umiestnenie vodovodného potrubia/prípojky a ich príslušenstva na časti parcely tak, ako to bude zakreslené v projektovej dokumentácii, ktorá bude vypracovaná pred realizáciou stavby. Za uznesenie hlasovali: Badinková Marta, Bezek Ján, Ing. Béreš Mikuláš, Košč Ondrej, Lenger Andrej, neprítomní: Bilý Marek, Nagyová Viktória, Vall Miroslav, Tancoš Ján.

K bodu 3:

V bode 3 starosta obce vzhľadom na aktívny a kompetentný prístup hlavného kontrolóra obce k svojim povinnostiam aj nad rámec pracovnej zmluvy predložil poslancom OZ návrh na navýšenie platu hlavnému kontrolórovi obce o odmenu vo výške 30% v zmysle § 18c bod. 5) zák. č. 369/1990 Zb. Prítomní poslanci OZ s týmto návrhom súhlasili a prijali uznesenie č. 298/33/2022, ktorým schválili navýšenie platu hlavného kontrolóra obce o odmenu vo výške 30%. Za uznesenie hlasovali všetci prítomní poslanci.

K bodu 4:

Vzhľadom na výsledky volieb do orgánov samosprávy obcí v októbri 2022, končí p. Dudovi mandát starostu obce. Z uvedeného dôvodu predložil p. Duda poslancom OZ žiadosť o preplatenie nevyčerpanej dovolenky za rok 2022. Preplatenie dovolenky starostovi obce za rok 2022 prítomní poslanci schválili jednohlasne uznesením č. 299/33/2022, neprítomní Bilý Marek, Nagyová Viktória, Vall Miroslav, Tancoš Ján.

Na záver zasadnutia starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť, za vzájomnú spoluprácu počas celého volebného obdobia a následne ukončil 33. zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Zámutove.

v Zámutove 15.11.2022
Zapísal: Petrová Alena

Duda Stanislav
starosta obce

Overovatelia: Badinková Marta

 Nagyová Viktória